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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Чернігівської обласної ради  

«Про внесення змін до обласної цільової  

Програми розвитку туризму Чернігівської області  

 на 2013-2020 роки» 

 
До обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській 

області на 2013-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням 

тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 21 грудня 2012 року 

зі змінами, затвердженими рішенням п’ятнадцятої сесії обласної ради 

сьомого скликання від 4 жовтня 2018 р. № 13-15/VII Департамент культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації (надалі-

Департамент) пропонує внести зміни у зв’язку з уточненням заходів 

Програми на 2019 рік та обсягів їх фінансування, виконавцем яких є 

Управління капітального будівництва облдержадміністрації. 

Пропонуємо внести зміни до Паспорту обласної цільової програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки, до п.1.5 

додатку 1 Програми «Напрямки діяльності та заходи з виконання обласної 

цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 

роки», додатку 2 «Ресурсне забезпечення обласної  цільової  Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки» та завдання 1 

додатку 3 Програми «Результативні показники виконання завдань та заходів 

обласної  Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 

роки». 

Зміни пов’язані з необхідністю здійснення технічної інвентаризації 

об’єктів незавершеного будівництва І черги. Відповідно до відповіді           

КП «Чернігівське районне бюро технічної інвентаризації» Чернігівської 

районної ради Чернігівської області на запит Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації вартість робіт проведення технічної 

інвентаризації по об’єкту «Благоустрій території Цитаделі з відтворенням 

споруд, спорудженням меморіального комплексу та укріплення схилів НІКЗ 

«Гетьманська столиця» в м. Батурині Бахмацького р-ну Чернігівської 

області» складає 25 998,11 гривень.  
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